

## 控保协同 共创未来——光大控股与光大永明保险签署全面战略合作协议

2020年2月17日，光大控股与光大永明保险全面战略合作协议签署仪式在京举行。本次签约是两家公司践行集团E-SBU协同发展战略，旨在进一步推动双方在投资、保险等多领域合作的重要举措，实现“投资+保险”的融合，形成投保协同新模式。

中国光大集团协同发展部总经理冯翔，光大永明保险党委副书记、总经理刘凤全，光大控股执行董事、首席执行官赵威等出席会议。



冯翔肯定了两家单位在特殊时期，一手抓疫情防控、一手抓协同发展，并创新、务实签署战略合作协议的方式。他指出，双方要发挥各自优势，做好“保险-控股S创新基金”的落地。要以此次签约为契机，牵头推进E-SBU建设工作，落实好董事长在年度工作会上提出的“1+4”工作要求，并聚力探索在科技创新、医养结合、养老地产等领域的创新合作。

赵威表示，此次签约合作践行了“光”速行动的重要理念。光大控股与光大永明保险的合作过去有基础、当前有意愿、未来有空间。双方分别作为集团健康E-SBU与投资E-SBU的牵头单位，通过此次“1+2”战略签约，将进一步打通和深化双方在健康和投资领域的优质资产和产品的合作，凸显“一个光大、一个客户、一个平台、一流服务”的宗旨。中国保险与私募股权投资行业拥有很大发展空间，期待未来双方在投保联动、资债联动等方面更加紧密的合作。



刘凤全指出，光大永明保险与光大控股在保险保障、投资顾问、资产管理、产业经营等多个领域，有着广阔的合作空间。双方的战略合作，可以实现优势互补、互利互惠、资源共享、合作共赢，助力双方提升市场竞争力，实现价值提升。“兄弟同心，其利断金”！光大永明保险与光大控股的合作，是推进集团E-SBU战略进程中的重要篇章，更是两家企业跨越发展的新增长极。期待双方实现有温度、有深度、有力度的合作，为双方的高质量发展插上腾飞的翅膀。



光大永明保險黨委副書記、總經理劉鳳全

光大永明保險黨委副書記、副總經理樊燕明回顧了雙方既往合作歷程及下一步協同發展規劃。雙方的合作涉及光大控股旗下的中飛租賃、光大嘉寶（光大安石）和光大養老等三大主要業務平台，在股權、債權、股權+債權等非标和標準化投資領域累計合作規模超過 150 億元。接下來，公司將加強信息溝通、梳理項目清單、形成資負聯動，扎實推進雙方的協同發展。

儀式現場，劉鳳全和趙威代表雙方簽署了光大控股與光大永明保險全面戰略合作協議，雙方將共同攜手、協同發展，展開全方位的協同合作，打造和培育光大戰略產業集群，實現集團 E-SBU 協同戰略落地，助力雙方提升市場競爭力，實現價值提升。



作为战略合作落地的成果，蔡敏男和樊燕明代表双方签署“保险-控股 S 创新基金”合作意向书。根据合作意向书，光大永明保险与光大控股将发挥协同创新能力，拟共同设立首期规模 20 亿元人民币的 S 基金。

赵泽辉和张耀辉代表双方签署保险采购服务合作意向书。光大控股将优先选择光大永明保险作为其员工福利和个人保险保障供应商，双方还将携手共同为客户提供“投资+保险+健康管理”的一揽子综合金融及其它便民服务。

值得一提的是，当前正处于新冠肺炎疫情防控的关键时期，本次会议采取远程视频这一创新的远程签约形式，变“面对面”签约为“屏对屏”签约，是双方在特殊时期坚持加快推进业务合作的创新举措。



未来，光大永明保险与光大控股将在集团E-SBU战略指导和双方全面战略合作协议指引下，落实“投资+保险”的战略，努力打造协同典范，实现双方共同发展，助力光大集团成为世界一流金控集团。

中国光大集团雄安新区办公室/京津冀协同发展办公室主任助理谭江；光大永明人寿党委副书记、副总经理樊燕明，党委委员、副总经理张耀辉，党委委员、副总经理李林，公司总监兼战略与市场部总经理张萌；光大永明资产管理公司党委副书记、总经理张辉，党委委员、副总经理程锐；光大永明保险投资部总经理李松滨；光大控股决策委员会成员蔡敏男，决策委员会成员兼光大养老董事长赵泽辉、战略及协同发展部主管李恒宜、协同发展部总监王巍等出席签约仪式。